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Referat   fra   bestyrelsesmøde   den   2.   februar   2021   
  
  

Til   stede:   Thea,   Christina,   Frank,   Nashaat   og   Martin   
  

1. Arbejde   på   ejendommen   
2. Generalforsamling   2021   
3. Økonomi   +   køb   og   salg   +   Altaner   
4. Lidt   husregler   og   Corona   hensyn   
5. Eventuelt   -   Rengøring   og   Affald   

  
  

Ad   1.   -   Arbejde   på   ejendommen   
  

Bestyrelsen   har   modtaget   en   opdateret   vedligeholdelsesplan   Aabo   og   vil   den   næste   tid   se   på   en   mere   
overordnet   plan   for   hvad   som   skal   kigges   på   i   vores   ejendom.     
  

Hovedbudskabet   i   vedligeholdelsesplanen   er   at   vi   har   en   rigtig   fin   ejendom   og   de   fleste   at   de   punkter   
som   kommer   frem   er   ikke   kritiske   og   mere   af   kosmetisk   end   teknisk   karakter   -   så   det   er   super   godt.     
  

Ad   2.   Generalforsamling   2021   -   AFLYST   
  

Vi   ser   os   desværre   nødsaget   til   at   udskyder   vores   generalforsamling   til   vi   Corona   situationen   er   
blevet   lidt   bedre   og   giver   os   mulighed   for   at   mødes   uden   alt   for   store   restriktioner.   
  

Vi   melder   ud   så   snart   vi   har   bestemt   os   for   en   ny   dato   for   årets   generalforsamling.   
  

Ad   3.   Økonomi/Salg:   
  

Køb   og   salg:   

Caroline   Kaae   Therbo-Pedersen   har   solgt   Ndr.   Fasanvej   190B,    2.th ,   for   kr.    pr.   1/4-2021   til   kr.   
936.548-   til   Rasmus   Bræmer   Enke.   

  
Fremleje/udlejning:   
  

HUSK   at   det   IKKE   er   tilladt   at   leje   eller   fremleje   din   lejlighed   eller   værelser   ud   uden   du   har   
tilladelse   fra   bestyrelsen   efter   de   gældende   regler   fra   Aabo’s   vedtægter..     
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Ad   4.   Lidt   husregler   og   Corona   hensyn   

  
Det   er   corona-tider   og   det   bliver   det   ved   med   nogle   måneder   endnu   -   så   derfor   er   rigtig   mange   
hjemme   de   næste   par   måneder.   
  

Tag   hensyn   til   dine   naboer,   overboer   og   underboer   når   du   er   hjemme   og   når   du   holder   Corona   sikre   
fester   og   sammenkomster..   

  
Bagdøre   og   bagtrapper:   

  
Husk   at   lukke   bagdørene   til   gården   og   giv   dem   et   ekstra   skub   hvis   de   binder   i   kulden.   
  

Skrald   hører   til   i   skraldespandene   -   ikke   på   bagtrappen   …!   
  

Hvis   skraldeposen   lugter   i   køkkenet,   så   gå   i   gården   med   den   i   stedet   for   at   dele   den   med   dine   naboer   
i    trappeopgangen..!   

  
Ad   4.   Eventuelt   

  
Giv   meget   gerne   tilbagemelding   hvordan   I   oplever   den   nye   rengøring   og   send   os   en   kommentarer.   

  
AFFALD:   
  

Husk   at   lave   ordentlig   sortering,   undgå   overfyldte   containere   og   når   papcontaineren   er   fyldt   så   
gå   på   genbrugspladsen   eller   tag   det   med   dig   igen   
  

-----------------------------------------------   
  

Næste   bestyrelsesmøde   er   mandag   den   1.   marts   kl.   19-20   og   foregår   virtuelt   på   TEAMS.   
  

Kontoret   holder   ikke   fysisk   åben   her   under   Corona   men   fang   os   på   mail   på     bestyrelsen@aabonet.dk     
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